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Party image: 
Conservatives 
vs Labour
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I am now going to read out 
some things both 
favourable and 
unfavourable that have 
been said about various 
political parties. Which of 
these if any do you think 
apply to…?
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Keeps its promises

Concerned about people
in real need in Britain

Looks after the interests
of people like me

Has a good team of
leaders

Fit to govern

Understands the
problems facing Britain
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Out of date
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Will promise anything to
win votes Con +9
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April 2024

17% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Keeps its promises
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Keeps its promises

% Describing … as “it keeps its promises”, 2011-2024

9% Conservatives
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April 2024

39% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Understands the problems facing Britain
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Understands the problems facing GB

% Describing … as “Understands the problems facing Britain”, 2011-2024

20% Conservatives
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April 2024

24% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Has a good team of leaders
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Has a good team of leaders

% Describing … as “has a good team of leaders”, 2011-2024

12% Conservatives

GE2019GE2017GE2015
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April 2024

19% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Extreme
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Extreme

% Describing … as “extreme”, 2011-2024

33% Conservatives

GE2019GE2017GE2015
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April 2024

31% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Looks after the interests of people like me
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have 
been said about various political parties. Which of these if any do you think apply to…? 
Looks after the interests of people like me

% Describing … as “Looks after the interests of people like me”, 2011-2024

12% Conservatives

GE2017GE2015 GE2019



© Ipsos | Ipsos Political Monitor | February 2024

50%
45% 48%

51% 50%
56%

53%

43%
46%

30%

34%

21%

16%

24%

21%

38% 40% 38%
41% 40%

35%

26%

38%

29%

35%

27%

33%35%
38%

34%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

M
ar 11

Sep 11

M
ar 12

Sep 12

M
ar 13

Sep 13

M
ar 14

Sep 14

M
ar 15

Sep 15

M
ar 16

Sep 16

M
ar 17

Sep 17

M
ar 18

Sep 18

M
ar 19

Sep 19

M
ar 20

Sep 20

M
ar 21

Sep 21

M
ar 22

Sep 22

M
ar 23

Sep 23

M
ar 24

Source: Ipsos  Political Monitor

8

April 2024

31% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Fit to govern
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Fit to govern

% Describing … as “fit to govern”, 2011-2024

15% Conservatives

GE2019GE2017GE2015
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April 2024

59% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Will promise anything to win votes
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Will promise anything to win votes

% Describing … as “will promise anything to win votes”, 2011-2024

68% Conservatives

GE2019GE2017GE2015



© Ipsos | Ipsos Political Monitor | February 2024

49%

62%
67%

61%

43%
38%

52%

73%

62%

52%

44%

66% 64%61% 64%

55%

49%

62%
47% 47%

75%
82%

62%

75%

52%
56%

47%

36%
42%

49%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sep 11

M
ar 12

Sep 12

M
ar 13

Sep 13

M
ar 14

Sep 14

M
ar 15

Sep 15

M
ar 16

Sep 16

M
ar 17

Sep 17

M
ar 18

Sep 18

M
ar 19

Sep 19

M
ar 20

Sep 20

M
ar 21

Sep 21

M
ar 22

Sep 22

M
ar 23

Sep 23

M
ar 24

Source: Ipsos  Political Monitor

10

April 2024

43% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Divided
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Divided

% Describing … as “divided”, 2011-2024

61% Conservatives

GE2019GE2017GE2015
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April 2024

38% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Out of date
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Out of date

% Describing … as “Out of date”, 2011-2024

59% Conservatives

GE2019GE2017GE2015
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April 2024

29% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Different to other parties 
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Different to other parties 

% Describing … as “Different to other parties”, 2013-2024

30% Conservatives
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April 2024

39% Labour

Latest wave base: 1,072 British adults 18+, 3-15 April 2024
c.1000 people asked each wave. 

Party image: Concerned about people in need
I am now going to read out some things both favourable and unfavourable that have been said about 
various political parties. Which of these if any do you think apply to…? Concerned about people in 
need

% Describing … as “Concerned about people in need”, 2015-2024

11% Conservatives

GE2019GE2017
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